

Consultas Realizadas

Licitación 378592 - Servicio de Mantenimiento y Reparación de Vehículos

Consulta 1 - Consulta

Consulta	Fecha de Consulta	10-09-2020
<p>Solicitamos encarecidamente se revea la cantidad de personal calificado (exactamente de un area) como ejemplo damos el año pasado en el llamado se solicito primeramente a continuacion :</p> <p>9- Debe contar con Personal idóneo para la ejecución de los trabajos y especialistas para cada tipo de Servicios o áreas. Como mínimo deberá contar con los siguientes personales:</p> <ul style="list-style-type: none"><input type="checkbox"/> Dos (2) (mecánicos automotriz general (presentar certificado)<input type="checkbox"/> Dos (2) mecánicos de motores diesel (presentar certificado)<input type="checkbox"/> Un (1) electricista del automóvil (presentar certificado)<input type="checkbox"/> Un (1) técnico en inyección electrónica diesel (presentar certificado)<input type="checkbox"/> Un (1) técnico en inyección electrónica naftera (presentar certificado)<input type="checkbox"/> Dos (2) auxiliar mecánico. <p>Todos los personales presentados deberán estar inscripto en el Instituto de Previsión Social, con una antigüedad mínima de seis (6) meses, para lo cual deberá presentar Certificado de cumplimiento con el seguro social vigente, acompañado con el detalle en la planilla.</p> <p>- De esto se cambio en una adenda a :</p> <ul style="list-style-type: none">1 mecanico automotriz general1 electricista del automovil1 tecnico de inyeccion electronica diesel1 tecnico de inyeccion electronica naftera1 personal administrativo <p>- Este cambio posibilito a que varias empresas presenten su oferta asi como tambien a mi empresa.</p> <p>Este año el pedido es :</p> <p>3. Recurso Humano calificado</p> <p>Debe contar con Personal idóneo para la ejecución de los trabajos y especialistas para cada tipo de Servicios o áreas, con Certificados del Ministerio de Educación y Ciencias, Ministerio de Justicia y/o Ministerio del Trabajo y/o SNPP (Servicio Nacional de Promoción Profesional Como mínimo deberá contar con los siguientes personales:</p> <ul style="list-style-type: none"><input type="checkbox"/> Dos (2) mecánicos automotriz general.<input type="checkbox"/> Dos (2) mecánicos de motores diesel<input type="checkbox"/> Un (1) electricista del automóvil<input type="checkbox"/> Un (1) técnico en inyección electrónica diesel y naftero<input type="checkbox"/> Dos (2) auxiliar mecánico. <p>Solicitamos a la convocante si podria modificar como el año pasado el pliego (como se adjunto dicho ejemplo) y que posibilito a que varias empresas presentaran su oferta , y tambien cabe destacar que el llamado es por lotes (en algunos lotes muy pocos vehiculos) , que con 5 o 6 personales en el ips seria suficiente para un lote por ejemplo . Desde ya muchas gracias</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-09-2020
Remitirse a las Especificaciones técnicas del Pliego de Bases y Condiciones		

Consulta 2 - EETT.LIC. COMERCIAL Y RESOLUCION DE PLAN DE ADECUACION AMBIENTAL.

Consulta	Fecha de Consulta	14-09-2020
La Lic. comercial y la resolucion de plan de adecuacion ambiental solamente expide la Municipalidad de asuncion, en otros municipios como es mi caso se expide patente comercial el cual me habilita totalmente para operar como taller mecanico. CONSULTA: Se tomara como valido ya que es documento habilitante en otro municipio la Patente Comercial?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-09-2020
Remitirse a la Adenda N° 01		

Consulta 3 - Cantidad de vehiculos por lote

Consulta	Fecha de Consulta	18-09-2020
Podria la convocante aclarar cuantos vehiculos y los datos (modelo , año , numero de chasis) si no es mucho pedir , por lote tiene la institucion puede ayudar para una mejor cotizacion de la oferta .gracias		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-09-2020
Remitirse al PBC.- en la cabecera de cada lote. Encontrara los datos requeridos para la cotización de la oferta		

Consulta 4 - Datos por lote

Consulta	Fecha de Consulta	18-09-2020
Buenas queremos presentar oferta en 1 o 1 lotes pero solicitan muchos personales en ips , necesitamos saber si tienen muchos vehiculos o cuanto tendrian en el lote 2 o lote 3 ? . Ya que ejemplo el llamado de la policia nacional su flota de vehiculos es una de la mas grandes y solo pedia de 6 o 7 en ips minimo lo cual da posibilidad a grandes , mediana y pequeñas empresas . Y este llamado piden 8 y exactamente cada especialidad diferente que es un poco mas exigente .saludos		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-09-2020
Considerando que el taller Adjudicado, no realizara trabajos en carácter de exclusividad con el CAH, sino también atenderá a clientes particulares en simultaneo es así que buscamos pre cautelar la atención rápida y eficiente para nuestros rodados a ser reparados. Remitirse a las Especificaciones Técnicas del PBC		